

上海市第一食品商店  
Shanghai First Foodhall

年货推荐

当人们刚刚向 2012 挥手道别, 2013 年的新年钟声已经在我们的耳边响起。再过几周即将迎来我们的传统节日春节, 每当春节来临之际, 周边就会呈现出一片喜庆的氛围, 街头巷尾传出的鞭炮声, 孩子们的欢笑声, 各类商户内的喧闹声, 走亲访友的问候声, 到处都是其乐融融的景象。

当然筹备年货是每家每户一定要做的一项工作, 有些人会采购贵价的鲍参翅肚用来煮一顿好的饭菜, 来慰劳一下辛苦工作了一年的家人, 庆祝新年的来临。有些地方的人会买糖果坚果等年货放在盒里, 亲戚朋友来拜年时, 就吃些零食聊家常。有些人会购买一些补品、名酒用来走亲访友, 来增进彼此的感情。

那到底去哪里采购年货呢? 我想第一食品一定是你脑中闪现出的首选之地, 这里对于每个吃货来说就是一个美食王国。现在第一食品南京东路旗舰店将迎来重新装修改造后的首个春节供应, 我们不仅保留了原有的传统特色产品外还为广大顾客带来了世界各国、全国各地的美食, 不论是来自英国的高品质茶叶及 Penny's 糖果、法国波尔多葡萄酒、比利时巧克力, 还是我们传统的饼干、糕点、糖果、炒货等休闲食品都可以作为年货来筹备。

春节将至, 亲人团聚, 全家围着圆桌吃着热气腾腾的团圆饭, 吃完饭拿出从第一食品采购的年货与亲人们一起分享, 大家围绕在一起吃着各式各样的食品, 说说这一年所经历的困难与收获, 在那一刻我们每个人的心里会感受到幸福的滋味。

## 年货推荐之壹食壹品团圆小核桃仁

(独家销售)

该品选用直径大于 22mm 的特大临安野生小核桃仁, 经过专人严格挑选, 历经临安核桃大师 5 年的闭关修炼和潜心研发, 终于打造出了一整粒的小核桃仁精品, 它已不再是一个纯粹的炒货零食, 而是一件传世的艺术精品。

从带壳的小核桃到完整无缺的整粒小核桃仁, 需要精益求精的工艺和独到的手法……完完整整的一整粒小核桃仁, 完美得让人叫绝。数十道加工工序, 多角度谨慎巧妙的敲打, 每次 2-3 斤小锅精心炒制; 不足 5% 的成功率——来自五年不懈的坚持。这份珍贵完美的“团圆祝福”, 绝对不容错过!

它的稀少珍贵来自于加工难度的体现, 从 100(粒) 到 5(粒), 它的出现拥有着你难以想象的心血历程。

从 100 粒谨慎敲打: 敲打的重点是敲侧



面的壳。第一下用力重些, 从第二下起要一边敲打一边转动, 力度要适中, 最后用镊子细心挑出碎壳, 100 粒完整的小核桃仁原料, 敲出的整粒小核桃仁不足 20 粒。

从 20 粒炒制烘干: 炒制烘干是整粒小核桃加工的一个难点, 在炒制烘干的过程中, 核桃仁会因为碰撞而四分五裂。为此, 只能 2-3 斤小规模炒制, 即便如此, 成功率也不足 70%。

从 14 粒分拣包装: 烘干后的核桃仁香脆易碎, 稍有碰撞便破坏了它的完整性。加工的师傅需要小心翼翼挑拣后密封入袋, 此番看似简单的操作工艺也仅有十几人掌握, 剔除此过程中的损耗, 成功率仅 60% 左右。

最后 5 粒物流运输: 运输中的磕磕碰碰在所难免, 为将完整的“团圆仁”安全配送, 尝试了许多方法……精益求精的态度呈现出的便是这不足 5% 的完美团圆。

## 年货推荐之 Penny's 糖果(独家销售)



第一食品商店, 特别推出英国的 Penny's 糖果(便士糖果), 打开五彩缤纷的糖果罐, 选一颗喜欢的颜色放进嘴里, 放飞思绪, 这甜似恋爱的味道, 融化了心中最温暖的地方, 世界仿佛一切都那么美好, 让我们回到最初, 忘却潘多拉魔盒吧。

推荐理由: 包装亮丽, 适合过节送礼, 口味甜而不腻。

## 年货推荐之英国茶叶(独家销售)

第一食品从英国寻找到大象系列、BLOOM 系列等当地最受欢迎的英式茶叶, 当你走入第一食品茶叶区一定会被浓浓的茶香所吸引, 加之精美的包装, 怎能不让人留恋。

秋日的午后, 清风微薰, 温暖的阳光透过轻曼的窗纱。泡上一壶英式下午茶, 摆上几款饼干小食。与三五知己闲坐, 浪漫惬意。忘记烦恼, 忘记忧愁, 静静地与朋友们享受美好的午后时光。

推荐理由: 外形美观, 历史悠久, 品质上乘, 送礼能凸显品位。

小贴士: 添加牛奶后口感更为美味。



## 专业服务树品牌

### 第一食品旗舰店郁非事迹介绍

春节将至, 人们都以喜悦的心情开始选购年货。随着生活水平的逐步提高, 人们在年货购买上除了追求种类的丰富, 质量的保证, 同时对于贴心的服务、精美的包装上也投入了越来越多的关注度。郁非和她的团队以向顾客提供更多、更好、更贴心的商品及服务为己任, 尽所能做到所有柜组商品琳琅满目, 陈列别出心裁, 服务热情周到, 包装独具特色, 购物环境舒适。

郁非和她的团队以向顾客提供高品质导购为服务特色。郁非认为只有在自身专业知识掌握全面以后, 才能真正站在顾客立场, 为顾客着想, 帮助顾客选出喜欢且合适的商品, 因此, 他们通过多种途径, 去了解商品的产地、口感、口味、烹饪方法、适应的人群等方面的信息。在充分认识了商品的前提下, 员工会全程陪同顾客, 用合适的方法询问他们的购

物目的, 想购买的商品类型。在获知顾客想法之后, 以自己对该商品的了解向顾客推荐他们所需要的商品, 免去了顾客无从下手的困扰, 让顾客期待而来、满载而归。

郁非和她的团队以向顾客推介礼品礼盒、礼盒包装为服务特色。为那些需要购买礼品的顾客, 推荐合适的商品, 根据他们送礼的对象, 心里价位等各种要求, 包装出最适合他们的礼品礼盒和礼盒。郁非和她的团队根据不同的节气, 选择不同的商品组合, 来迎合不同年龄层次的消费群体。同时利用休息时间练习包装技能, 加快包装的速度, 尽可能减少顾客的等候时间。

郁非认真、热情、高品质的服务使顾客切实实感受到开心、放心、贴心的购物环境及更多、更好、更满意的服务, 赢得了广大消费者的一致认可。



### 达人介绍

郁非是第一食品旗舰店进口版块领班, 她业务知识全面、专业技术扎实、服务态度热情, 曾先后获得上海商业优质服务先进个人、上海市新长征突击手等多项荣誉称号。

## 年货推荐之英国咖啡(独家销售)



清晨一杯咖啡, 温馨舒适、乐趣无穷。当你开启 SMITH 咖啡, 跃动的香气扑鼻让人留恋。选择好的咖啡豆或咖啡粉及新鲜适度的水(水温略低于 96°C)最佳的饮用温度 85°C。

推荐理由: 外观时尚, 香味扑鼻。

## 年货推荐之波尔多葡萄酒

在第一食品旗舰店一楼名酒区中专设了一个 DIVA 葡萄酒专区, 通过 DIVA 波尔多葡萄酒公司直接采购, 本次采购了包括五大名庄葡萄酒、2000 年列级酒庄套酒及 1948 年-2000 年的拉菲庄园套酒。

第一食品现将全球最顶尖的葡萄酒带到您的身边, 对于所有爱好葡萄酒的人士来说是一个福音, 要想品尝到高品质的葡萄酒, 第一食品是你最好的选择。推荐理由: 数量稀少, 收藏价值高。

